

助力航天科技 品冠智能家居开启“双冠工程”大战略



领导合照

2016年4月24日是国务院批准的中国首届“航天日”，在这个特殊的日子，合肥荣事达电子电器集团有限公司与中国航天基金会在北京航天城隆重举办了“品冠智能家居·中国航天战略合作签约仪式”，品冠品牌成为智能家居产业独家“中国航天事业合作伙伴”。中国航天基金会理事长、总装备部原副部长张建启中将，基金会秘书长、酒泉发射中心原副司令员张玉江少将，合肥荣事达电子电器集团董事长、安徽品冠投资集团董事局主席潘保春，荣事达电子电器集团常务副总裁马睿等高层领导出席签约仪式。安徽品冠投资集团董事局潘保春主席与中国航天基金会理事长张建启中将分别代表双方致辞。致辞结束后，常务副总裁马睿与张玉江少将完成了签约，张建启中将向潘保春主席颁发了“中国航天事业合作伙伴”的授牌牌。

潘保春主席说，今年恰逢中国航天事业创建60周年。60年来，中国航天事业从无到有，从小到大，从弱到强，已经成为具有战略意义的高科技产业，创造了以“两弹一星”、载人航天、探月工程为标志的辉煌成就，中国航天作为国家整体发展战略的重要组成部分，代表着世界科技的顶尖水平。而荣事达同样是一家有着60多年历史的著名品牌，有着深厚的品牌基础和产业积淀。荣事达电子电器集团改制以来，通过一系列的产品创新、渠道创新和平台创业机制的创新，重新激发了活力和创造力，目前集团旗下有21个事业部，产业横跨家电、新能源、家居和建材产品。2016年被称为“物联网元年”，移动互联网的技术进步推动智能家居产业迅猛发展，产业即将进入高速发展的轨道，但目前智能家居行业由传统家电厂商转型、互联网巨头、智能硬件创业者为主在推动，全世界范围内都缺少一个专业的智能家居品牌；在国内尤其缺少一个专业的智能家居流通渠道，荣事达认为这是一个巨大的商业机会，同时也契合了荣事达电子电器集团产业升级的需要。因此，荣事达电子电器集团计划在现有产业基础上，创建全新的“品冠智能家居”品牌和产业板块，以智能家居专卖渠道为核心载体，集智能家居产品的研发集成，国外创新智能家居产品代理，国内成熟型智能家居产品的推广，以及创客空间运营和创新项目投资为一体，希望“品冠智能家居”能给中国消费者研发和集成更好的智能家居产品，能让消费者更便捷的一站式购买体验；给国际智能家居品牌提供更接中国地气的销售渠道；给中国智能家居创客们更加务实的的帮扶、孵化和共赢，最终推动智能家居产业发展。

鉴于此，品冠智能家居郑重提出了“双冠工程”的大战略，目标就是“打造一个品冠品牌，成就一个智能家居产业的冠军”。荣事达是品冠的产业基础和品牌背书，品冠是荣事达电子电器集团对接物联网时代的



授牌仪式



潘保春主席致辞



张建启中将致辞

产业升级品牌，品冠智能家居以“连接”为关键词，以“渠道连接”为切入点，以“技术连接”为支撑点，创新整合智能家居产业链，通过提供全屋智能系统解决方案，最终要做智能家居产业的渠道第一品牌和全屋智

能系统解决方案供应商。作为渠道品牌，“品冠智能家居”是中国首家专注智能家居产品销售流通的渠道商，代理全球智能家居产品，以智能家居产品一站式专卖为业态，实现线上线下的全渠道覆盖。作为产品品牌，品冠是国内领先的智能家居技术和全屋系统解决方案提供商，通过品冠智能技术，实现全球不同品牌智能家居产品间的互联互通，促进智能家居产业融合，为客户提供更好的智能家居产品体验。目前品冠智能家居依照生活场景划分的形式推出了“懒人厨房”、“社交客厅”、“健康卧室”、“聪明阳台”、“超级卫生间”五大空间体系，同时还按照功能划分的形式推出了“新风系统”、“用水系统”、“安防系统”、“照明系统”、“影音系统”五大功能体系，涵盖了智能家居产业中的核心产品体系。

最后，潘主席还特别说到，品冠智能家居是一个全新的项目，具有远大的前景和充分的想象空间；在发展初期，荣事达电子电器集团将举集团之力，汇聚外部志同道合的产业链同仁和资本力量，借助航天科技的军民融合的尖端技术，共建品冠与航天的联合实验室，助力品冠品牌的快速稳健发展，最终成为中国智能家居产业的专业冠军品牌。

张建启中将在致辞中说，1970年4月24日，中国第一颗人造地球卫星“东方红一号”发射成功，拉开了中国人探索宇宙奥秘、和平利用太空、造福人类的序幕。所以，国务院在今年3月份批复同意自2016年起将每年4月24日设立为“中国航天日”，旨在宣传我国和平利用外层空间的一贯宗旨，大力弘扬航天精神，普及航天科学知识，激发全民族探索创新热情，唱响“发展航天事业、建设航天强国”的主旋律，凝聚实现中国梦的强大力量。而荣事达是拥有60多年历史的老牌企业，同样为中华民族的崛起贡献了巨大的力量，所以选择4月24日作为双方强强合作，签约的日子具有非常好的寓意，他相信荣事达电子电器集团在潘保春主席的带领下，充分利用航天科技技术的优势，一定能在智能家居产业焕发出新的青春，品冠智能家居一定能实现“双冠工程”的战略。

签约仪式结束后，潘保春主席在张建启中中将的陪同下，还参观了北京航天城飞行控制中心中心。北京航天城位于北京西北郊，是中国空间技术研究院、北京航天飞行控制中心所在地，是中国第一个也是世界第三个具有透明控制能力、可视化测控支持能力、高精度实时定轨能力、高速数据处理能力、自动化计划生成能力和清晰图像传输能力的现代化飞控中心。承担着我国载人航天飞行任务的指挥调度、飞行控制、数据处理、信息交换、航天员的选拔、训练任务，航天服、航天仪器研制工作等重要任务。